
伊勢崎市指定ごみ袋に関するアンケート調査結果 

 

アンケート概要 

１． 目的 

   市は、ごみ出しに指定ごみ袋制度を導入していますが、今後の仕様変更について検討するため、市

指定ごみ袋に関するアンケート調査を実施するものです。 

【検討内容】伊勢崎市では指定ごみ袋の大きさが「大」40L、「中」25L、「小」20L ですが、県内 11

市では指定ごみ袋の大きさが「大」45L、「中」30L、「小」20L であること、また、一般的なごみ箱

の容量は 45L や 30L のものが多いことから、指定ごみ袋の仕様変更を検討します。 

 

２． 実施期間 

令和 6 年１１月１日（金）から令和 6 年１１月２４日（日）まで 

 

３． 対象 

市内に在住の人 

 

４． 実施方法 

回答用紙・専用ホームページ 

 

５． 回答者数 

２，６１８人 

＜内訳＞回答用紙：３６件  専用ホームページ：２，５８２件 

 

パーセンテージの取り扱いについて 

・すべてのグラフにおいて小数第２位を四捨五入して算出しています 

※円グラフにおいて回答項目の合計が１００％にならない場合があります 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【集計結果】 

Ｑ１．性別 

 

 

 

Ｑ２．年代  

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ３．世帯人数 

 

 

 

Ｑ４．お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ５．現在、指定ごみ袋は「もえるごみ、もえないごみ、びん、缶、プラスチック製容器包装」の 5 種類

があります。普段ご家庭で使用している指定ごみ袋であてはまるものすべて選んでください。【複数回答

可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ６．あなたのご家庭では、1 か月あたり指定ごみ袋を何枚ほど使用していますか。平均的な使用枚数を

選んでください。 

●もえるごみ 

 

 

●もえないごみ 

 



●びん 

 

 

●缶 

 

 



●プラスチック製容器包装 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ７．自分の生活様式に当てはめたとき、指定ごみ袋「大」が「40L→45L」に、「中」が「25L→30L」

に大きくなれば、使い勝手が良くなると思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

・「良くなる」、「やや良くなる」の合計が 68.4％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ８．指定ごみ袋を使用するうえで、市販のごみ箱に指定ごみ袋の大きさが合わず不便を感じたことが

ありますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

・回答者の 55.3％が「市販のごみ箱に指定ごみ袋の大きさが合わず不便を感じたことがある」と選択し

ました。 

 

 

Ｑ９．上記以外の理由で指定ごみ袋の大きさに不便を感じたことがあればご記入ください。 

※内容要約・一部抜粋（423 件） 

袋がすぐいっぱいになる、ごみが一袋に入りきらなくてごみ袋が複数になる等 

袋を大きく（または小さく）してほしい 

袋が大きくなると重くなり破けやすくならないか強度が心配 

袋の種類について 

ごみ箱について（ごみ袋に合うごみ箱がない等） 

ごみ袋が大きい場合のごみ出しについて（運ぶのが大変等） 

ごみ袋に入らなくて粗大ごみに出さなければならないこと 

その他各種意見 

 

 

 



Ｑ１0．指定ごみ袋の大きさの変更について、あなたの考えに近いものを１つ選んでください。 

 

 

・「指定ごみ袋の「大」も「中」も大きくした方がよいと思う」、「指定ごみ袋の「大」のみ大きくした方

がよいと思う」、「指定ごみ袋の「中」のみ大きくした方がよいと思う」の合計が 1,888 件（72.1％）とな

りました。 

 

 

 

 

 

 



Ｑ１1．上記の質問で「大きくした方がよいと思う」と選択した方へ、指定ごみ袋の価格について、あな

たの考えに近いものを１つ選んでください。 

 

 

・回答者（1,888 人）のうち「価格が上がるのは仕方がないと思う」が 36.1％、「価格が上がるのであれ

ば、指定ごみ袋の大きさはそのままでよいと思う」が 43.4％となりました。 

 

 

●その他（45 件）※内容要約・一部抜粋 

価格を下げる、または価格はそのままで大きくしてほしい（21 件） 

価格の上昇幅による（6 件） 

枚数を調節して価格は据え置き（6 件） 

その他各種意見（12 件） 

 

 

 

 

 

 

 

回答数＝1,888 



Ｑ１２．あなたは日常生活において、ごみ減量の工夫をしていますか。あてはまるものを１つ選んでくだ

さい。 

 

・ごみ減量の「工夫をしている」、「やや工夫をしている」の合計が 80.9％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ１３．上記の質問で「工夫している」、「やや工夫している」と選択した方へ、ごみ減量のために行って

いることについて、あてはまるものをすべて選んでください。【複数回答可】 

 

・最も多かったのは「ごみと資源を分別している」で、ごみ減量の工夫をしている、やや工夫している人

と回答した人の 85.5％、次いで多かったのは「詰め替え商品を買うようにしている」で 78.4％でした。 

 

 

●その他（38 件）※内容要約・一部抜粋 

庭に生ごみ（および枝葉等）を埋め、堆肥化している（17 件） 

ごみの嵩を減らしている（5 件） 

生ごみを干して減量している（2 件） 

野菜くずを出さないようにしている（2 件） 

食品を使い切るようにしている（2 件） 

その他各種意見（10 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ１４．あなたのご家庭では、ごみと資源をどのように分別していますか。あてはまるものを１つ選んで

ください。 

 

・「すべて品目ごとに分別している」、「だいたい品目ごとに分別している」の合計が 92.6％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ１５．資源物（ペットボトル、新聞・ダンボール等の古紙類、衣類等）を出すときに利用したことがあ

るものについて、あてはまるものをすべて選んでください。【複数回答可】 

 

・最も多かったのは「スーパーマーケット等の店頭回収」で 72.7％、次いで多かったのは「町内資源回

収場所」で 71.3％となりました。 

 

●その他（37 件） 

民間資源回収業者（新聞、古紙、ダンボール、金属廃棄物など）（17 件） 

リサイクルショップ、フリマサイト等（5 件） 

ポイントが貯まるリサイクルボックス（4 件） 

保育所、福祉施設等の廃品回収（3 件） 

生協の回収（2 件） 

その他各種意見（6 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ１６．指定ごみ袋に関することについて、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。 

※内容要約・一部抜粋 

大きさについて（136 件） 

強度・素材・厚さ等について（146 件） 

価格について（105 件） 

種類について（114 件） 

仕様（デザイン等）について（62 件） 

指定ごみ袋の補助金について（4 件） 

指定ごみ袋の廃止について（60 件） 

その他各種意見（101 件） 

 

 


